

Полны клятв слова его, уста полны лести и лжи, труд и болезнь скрывает язык его. Заседает с богатыми втайне, рассчитывает как невинного погубить, взгляд его на нищего устремлён. Стережёт добычу как хищник, притаился в засаде: выслеживает жертву свою, расставляет ей сеть, усмиряет её, прижимается и припадает перед тем, как схватить. Уверовал в сердце своём: забыл нас Бог, отвратил лицо Своё, не увидит до конца. Воскреси, Господи Боже мой, да вознесётся рука Твоя, не забывай убогих Твоих до конца. Чего ради прогневал нечестивец Господа, сказал сердцу своему: не взыщет. Смотри, сколько болезней и зла напустил, да предан будет в руки Твои, Господи. Ждёт помощи Твоей нищий, ждёт защиты сирый, сокруши мышцу грешному и лукавому, взыщи беззаконие их, и не оставь. Господь Царь наш из века в век и навсегда, сгинут нечестивые с земли Его. Мольбу убогих услышал Господь, вняло ухо Твоё желанию сердец. Суди смиренных, суди убогих и сирых, да не приложится величаться к Суду Твоему грешный человек на земле.

Помилуй меня, Господи, увидь смирение моё перед врагом моим,  
вознеси меня от врат смертных. Да возведу хвалу Тебе  
во вратах Церкви святой, да возрадуемся о спасении Твоём.  
Сгинут нечестивые во тьме, которую творили; в сетях, что плели,  
запутается нога их. Знаем Господа одного, творца судьбы нашей,  
в делах рук своих увязнет грешник. Да сойдут грешники в ад,  
и с ними языки забывшие Бога. Не до конца пребудет в забвении нищий,  
терпение убогого не прейдёт в конец. Воскресни, Господи,  
да не погибнет человек, да судятся все языки перед Тобою.  
Поставь, Господи, Закон Твой над ними, да уразумеют, что есть человек.  
Зачем, Господи, оставил нас и не придёшь во благовремение;  
вот и возгордился нечестивый, и возгорается нищий в сомнении своём.  
Похваляется грешник похотью души своей, и обижающий получает  
благословение. Раздражи Господа грешник, по множеству грехов своих  
уверовал: не взыщет, нет Бога перед ним. Во всякое время путь его  
осквернён, и отъемлются судьбы Твои от лица его, и всех врагов своих  
низложил. Говорит в сердце своём: не пройти по жизни без зла.

### Псалом 9, о тайне Сына

Исповедуюсь Тебе, Господи, всем сердцем моим, исповедую все чудеса Твои.  
Возвеселюсь и возрадуюсь о Тебе, прославляя имя Твоё, Всевышний.  
Когда настигает меня враг мой, падает поверженный от лица Твоего.  
Ибо сотворил суд мне и помиловал меня, сидишь на высоком престоле  
и судишь по правде. Возложил запрет языкам, и погиб нечестивый,  
имя его стёрлось в веках. Затупил врагу оружие вконец,  
города разрушил его, и память с шумом о нём истребил.  
И Господь пребывает из века в век, уготовил на Суд престол Свой.  
Идёт судить вселенную в правде, людей судить по правоте их,  
стать прибежищем убогому и нищему, на помощь во благовремение прийти,  
в скорби утешить, помочь. Да уповают на Тебя все помнящие имя Твоё,  
ибо не оставляешь взывающих к Тебе, Господи.  
Пойте Господа живущего в Сионе, возвестите языкам начинание Его,  
ибо взыскал праведной крови и призвания убогих не забыл.